
⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ75点!

答え（ ）

次の立体の体積を求めましょう。（50点）1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。（各25点）2

式

①

① ②

1.5ｍ

50cm40cm

２cm

３cm 

７cm

答え（ ） 答え（ ）

式 式

８cm

４cm 

10cm 

３cm 

12cm 

６cm 



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ75点!

答え（ ）

次の立体の体積を求めましょう。（50点）

600cm3

の体積は、10×８×３＝240  (cm3)

の高さは、６－３＝３

の体積は、10×12×3＝360  (cm3)

と を合わせた体積は、240＋360＝600 (cm3)あ い

あ

い

150×50×40＝300000 ２×３×７＝42

300000cm3 42cm3

い

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。（各25点）2

式

①

① ②

あ

い

1.5ｍ

50cm40cm

２cm

３cm 

７cm

答え（ ） 答え（ ）

式 式

８cm 

４cm 

10cm 

３cm 

12cm 

６cm 
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